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ZHTHMA 1
Aivovton 1 eudeto 2z — 3y = 30 xou o onueio A (1,3) xou B (7,9).
1. TTow onueio thc eudeiog oanéyel and ta A, B;

2. Tlow and a0 A, B anéyel ueyahitepn andc oot and tny evdeio;

ZHTHMA 2

Alvovtor ot eudeiec
er:y=x+1, e:y=—-x+1

xon to onuelo M (2, 1).

1. Na Beette v edlowon g eudelag mou diépyetar and o M xar Téuvel
Tic evdeleg €1, €2 ota onuelor A, B avtiotolywe €tol wote To M va efvon

uéco tou AB.

2. (o) Eoww evdeia € mou Siépyeton and 1o M xar €yel GUVTEAES TH OLéu-

Yuvone A # 0, £1. Na anodeiéete 6Tt 10 €uadoV TOU TELYOYOU TOU

’ ’ ’ ’ AN?
oymuatilouy ot evdeieg €1, €9 xau € elvon (60 pe pemE

(B) Mia evdeio Siépyeton and 1o M xon oynuatilet e Tic €1, €2 Telywvo
euPadou %. Iowd uropet va eivon 1 e€loworn tng;

ZHTHMA 1,1: Xyohxé BBho A4 cek. 75
ZHTHMA 2,1: Yyohwxé BiB3hio B3 oel. 65



